Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 06ueobpazoeamenvroe yupesicoenue «I umnazus Nely
Ipomesicymounas ammecmayust

JleMOHCTPAUMOHHBIH BADUAHT
KOHTPOJIbHBIX H3MEPHUTEIbHBIX MATEPHUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMHU
no «Marematuke» 11 kiacc

T yacmo
Ilpu evinonnenuu 3a0anuii 1-9 cnedyem 3anucamo moyvko omeem. Bephuotit omeem Kaxcoozo 3adanus
ouenueaemcs 0OHUM OAIOM.

(2 x—17
1. Haiigute Touky MUHEMYyMa (GYHKIUH Y= ()C 17x+ 17)8 )
2. Haiiure npousoanyio Gynkiuu y = x3[nx.
3. Haiimure nepBoobpasuyto F(X) dyuakimun f(x) = 2 — 2x , eciiu rpaduk mepBooOpa3HO MPOXOJUT Y€Pe3 TOUKY

M(2; 3).
4.
¥ y= f0) Ha pucynke n300paxeH rpaduk mpon3BOIHON
L ¢dbyuaxmun f (x), onpeneneHHol Ha naTepBaie (—8; 3).
/ /1 Haitnure npomexyTku Bozpactanus ¢pyHkuun f (x). B
JI. N/ OTBETE YKAXKUTE CYMMY LEJIBIX YUCEII, BXOISIIUX B 3TH
g J 1T x TIPOMEXYTKH.
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5. JIBe pabpuku BBITYCKAIOT OAMHAKOBBIE CTEKJIA JUIsl aBTOMOOMIBHBIX (ap. [lepsas dabpuka BelmyckaeT 25% s1ux

CTEKOJI, BTOpas — 75%. [epBas Gabprka BeITycKaeT 4% OpakoBaHHBIX CTEKOJ, a BTOpast — 2% . Haitnure
BEPOSITHOCTD TOTO, YTO CIAy4YaifHO KYIJICHHOE B Mara3mHe CTEKIIO OKaXXeTCs OpaKOBaHHBIM.

6. Haiinure ruroraib 0CEBOTO cedeHns KOHYCa, PaiyC OCHOBAHHUs KOTOPOTO paBeH 3, a 00pa3syromias paBHa 5.
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7. Haiinure KOOpAMHATHI BEKTOPHI AB, ecu A (=32,13,—-17)u B (—41,27,6).

8. HaiimuTe miomaas MIOBEPXHOCTH MPSMO¥U MPU3MBI, B OCHOBAHHM KOTOPOH JIGKUT POMO C JMArOHASIMK, PaBHBIMU
6 u 8, 1 60KOBBIM peOpoM, paBHBIM 10.
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9. Haiigure 06beM V yacTi HUIHHIPA, H300paKEHHOM Ha pUCYHKE. B oTBETE yKaxkuTe

—0 =

1l vacmo
Pemenne 3amanmii 10-13 nosxkHo mMerh o0ocHoBanue. Heo0xoaumo 3anucarhb mocjieaoBarebHble JOrHYecKue
nelicTBus U 00bsicHeHNs. [IpaBHILHOE pellieHNe 3a]aHUS ONIEeHUBAETCH ABYyMs Oa/lIaMu.

10. MaTepuanbHas TOUKa JBHKETCS NPAMOIMHENHO 110 3akoHy x(t) = t3 —9t? + 2t + 30 (rme X — paccTosHue
OT TOYKH OTCYETa B METpax, t — BpeMs B CEKyHJaX, U3MEPEHHOE ¢ Hauana JABWKeHUs ). B kakoli MOMEHT BpeMeHH ee
CKOpocTh ObI1a paBHa 50 m/c?

11.
YA Ha pucynke n300paxés rpaduk HEKOTOPOH
by Y — f x) (mBa My4a ¢ oOmiel HadaTbHON TOYKOM).
| | [Mone3ysce pucynkom, Berauciute F(8) — F(2), rae F(X) — oxna u3
I - nepBooOpa3Hbix GpyHkuuu f(X).
o 1 3 8 x

12. PaBHOCTOPOHHMI TPEYrOJILHUK BpallaeTcs BOKPYT CBOEH CTOPOHBI, paBHOH 6. Haiinure 00bEM

14
IMMOJIYYCHHOI'O TCJIa BpAIICHU . B otBeTe YKaXXUTC ;

13. Ha okpyXHOCTSIX 000X OCHOBaHHH HMJIMHAPA BEIOPAHO IO TOYKE, PACCTOSTHUE MEKAY KOTOPBIMU
paBHo 13. Haiinure paccTosiHEE OT 3TOT0O OTpe3Ka A0 OCHU LUJIMHJIPA, €CIIM BHICOTA IIMJIMHIpA paBHa 5, a
paauyc ocHoBaHus paBeH 10.

OTBETHI:

Bapuanr\Nesapanust | No] | No2 Ne3 Ne4 | Neo5 Ne6 | Ne7 Ne8 | Ne9

Bapuant 15 , ) , | FO0) 2 0025 |72 | 4B 248 | 14
y' =3x"lnx+x" | = 249,43 = {—9; 14; 23}
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